
Ljudska univerza Škofja Loka vabi na 

Parado učenja – dan učečih se skupnosti.  

KDAJ: 21. maja 2025, med 14. in 18. uro  
KJE: Cankarjev trg v Škofji Loki  

  

DOGAJANJE NA STOJNICAH, CANKARJEV TRG ŠKOFJA LOKA,   
MED 14.00 IN 18.00  

  

PODIZVAJALEC  
 

Ljudska univerza Škofja Loka  Na stojnici LU Škofja Loka boste odkrili, kako 
bogato in raznoliko je učenje v vseh 
obdobjih življenja. Spoznajte formalne in 
neformalne možnosti izobraževanja, 
delavnice in dogodke, ki povezujejo lokalno 
skupnost. 

Nadija Dukić, pravica.net Zakaj je pravna država pomembna za 
vsakdanje življenje? Nadija Dukić s 
projektom Pravica do pravne države 
ozavešča o pravicah posameznika, 
pravičnosti in delovanju sistema. Na stojnici 
boste lahko izvedeli, kako se zavzeti za 
pravico – jasno, pogumno in z močjo 
argumentov. 

Zdravstveno vzgojni center Škofja Loka  Vaše zdravje – vaša odločitev! Opravite 
meritve, dobite nasvete o prehrani in 
gibanju ter se poučite o preventivnih 
programih. Stojnica za vse, ki želijo 
poskrbeti zase danes – in jutri. 

Medobčinsko društvo invalidov  Odpiramo vrata razumevanju in solidarnosti. 
Spoznajte delo društva, aktivnosti in načine, 
kako skupaj gradimo vključujočo družbo za 
vse. 



Gobarsko društvo Škofja Loka   Gozd je poln skrivnosti – odkrijte jih z 
gobarji! Naučite se prepoznavati gobe, ločiti 
užitne od nevarnih in spoznajte okusen 
gobarski recept ali dva. 

Zavod F.E.N.I.K.S. Zavod Feniks nudi podporo osnovnošolcem, 
ki se šolajo na domu – od pomoči pri učenju 
do raznolikih športnih dejavnosti, planinskih 
in zimskih taborov. Poseben poudarek 
namenjajo ustvarjalnosti na področju likovne 
in dramske umetnosti.  

Zavod KRES  Zasvojenost z ekranom? Zavod KRES ponuja 
alternativo. Ozaveščanje, pogovor in 
ustvarjalnost. Vključite se v rokodelsko 
delavnico in odkrijte, kako dragocena je 
prisotnost – brez ekrana. 

Familija   PUMo: PUM-O+ je brezplačen program za 
mladostnike med 15. in 29. letom starosti s 
težavami pri dokončanju šolskih obveznosti 
in iskanju zaposlitve. 

Društvo Grable Grable v mesto prinašajo zgodbe! Ukvarjajo 
se s pripovedovanjem, pravljičnimi sprehodi, 
kreativnim pisanjem in delavnicami, pri tem 
pa sodelujejo z Loškim muzejem in drugimi 
lokalnimi ustvarjalci. Kulturna doživetja, ki 
prebudijo domišljijo. 

Inštitut 4.0 Prihodnost je digitalna – in mladim jo približa 
Inštitut 4.0! Otroci in mladostniki se pri njih 
učijo robotike, programiranja in digitalnih 
veščin, ki jih opremijo za uspeh v tehnološko 
naprednem svetu. Znanje prihodnosti, 
podano na zanimiv in dostopen način. 

OŠ Ivana Tavčarja Gorenja vas  Fotoaparati v rokah mladih talentov! Skozi 
objektiv vidijo svet drugače! Učenci 
fotografski krožek vodi v raziskovanje 
najlepših kotičkov Slovenije, kjer lovijo 
trenutke narave, mest in ljudi. Tudi letos 
bodo ovekovečili Parado učenja-mogoče se 
znajdete na njihovi naslednji razstavi? 

Embrodesign – Ajda Zorko (@ajda_embro) Na delavnici ročnega vezenja boste spoznali 
osnove tehnike in ustvarili preprosto, a 
unikatno vezenino zase. Vezenje je lahko 
hitro, zabavno in sproščujoče! 

Zavod za šport Škofja Loka Gibanje za vse generacije! Zavod za šport 
Škofja Loka spodbuja aktiven življenjski slog 
skozi različne športne programe, dogodke in 
rekreativne aktivnosti. Na stojnici boste 



izvedeli, kako preprosto je narediti prvi 
korak k bolj aktivnem vsakdanu. 

Klemen Šmid s.p., izdelovanje Dražgoških 
kruhkov  

Na stojnici boste imeli priložnost videti 
izdelavo tradicionalnih dražgoških kruhkov. 
Za vas jih bo izdelovala Cirila Šmid.   

Društvo U3 Škofja Loka  U3 – aktivno staranje, polno življenja! 
Pridružite se nam na poti vseživljenjskega 
učenja, zabave in povezovanja. Odkrijte 
dejavnosti, ki bogatijo tretje življenjsko 
obdobje in ohranjajo mladost v srcu. 

Katja Pečar, Zašij.si Ustvarjalno šivanje za vse generacije! Pri 
Zašij.si spodbujajo ročne spretnosti, 
domišljijo in trajnost skozi šivanje, predelavo 
in popravljanje oblačil. Na stojnici boste 
lahko sami prijeli za šivanko in ustvarili nekaj 
unikatnega – počasi, s srcem in s stilom. 

Zavod 973, zavod za organizacijo prireditev 
in dogodkov Škofja Loka  

Vse o dogajanju v Škofji Loki – zbrane na 
enem mestu! Zavod 973 vas popelje med 
poletne prireditve, predstave in lokalne 
zgodbe. Oglejte si njihove knjižne izdaje in si 
privoščite svež motiv Škofje Loke na 
puloverju ali majici. 

  

KULTURNI PROGRAM NA ODRU, CANKARJEV TRG ŠKOFJA LOKA,   
MED 14.00 IN 18.00  

  

ČAS  PROGRAM  

ob 14.00  Nagovor direktorice LU Škofja Loka Nine Triller Albreht in 

županja Škofja Loka Tineta Radinje in predstavnice ACS, mag. 

Mihaela Selak Petkovič 

14.30 Nastop OŠ Škofja Loka-Mesto; dramska skupina Ana 
Locopolitana. Naslov točke: Hudičeva brv   

14.45 Nastop OŠ Škofja Loka-Mesto, angleška dramska skupina 
Hotheads. Naslov točke: Life is… 

15.00 Glasbeni nastop dijakov Šolskega centra 

ob 15.30  Plesni nastop Selških dam iz Društva upokojencev za Selško 
dolino.   

ob 16.00  Nastop tamburaške skupine Bisernica – veterani iz KUD Janko 
Krmelj, Reteče-Gorenja vas.  

Ob 16.30 Plesni nastop članov KUD Franc Koblar Železniki, Čipke 

ob 17.20  Nastop pevske skupine Mavrica Društva upokojencev Škofja 
Loka.  

ob 17.40  Nastop pevske skupine Grudnove Šmikle 

  
  



SPREMLJEVALNE AKTIVNOSTI, CANKARJEV TRG ŠKOFJA LOKA,  
MED 14.00 IN 18.00  

  

KAJ/KJE?  VSEBINA  

JGourmet  Jure Galičič, diplomirani organizator turizma 
iz Medvod in prepoznavni obraz 
MasterChefa 2022, združuje kulinariko, 
kulturo in ustvarjalnost. Tokrat pripravlja 
prav posebno kulinarično presenečenje – 
okusno, pristno in postreženo z nasmehom! 

Poslikava obraza za otroke – Kozmetični 
salon KALON, Tinkara Dolenc 

Vaše otroke bomo za en dan spremenili v 
metuljčke, miške, tigre ali pa ljubega 
risanega junaka.   

Razstava v Sokolskem domu Škofja Loka  Ogledali si boste lahko razstavo izdelkov 
dijakov in študentov strojništva in lesarstva 
Šolskega centra Škofja Loka.  

Familija - izobraževalni in terapevtski 
center  

Familija vam bo popoldne popestrila z 
različnimi športnimi igrami. Pripravili pa so 
tudi sceno za naš oder. 

Gasilsko društvo Pogum, predanost in znanje! Spoznajte delo 
gasilcev od blizu, preizkusite njihovo 
opremo in izvedite, kako poteka reševanje v 
praksi. Prava priložnost za vse male (in 
velike) navdušence nad gasilskimi vozili in 
junaškimi dejanji! 

Dnevni center za otroke in mladostnike 
DCOM, Škofja Loka  

DCOM – varen pristan za mlade! Spoznajte 
svet ustvarjalnosti, druženja in podpore, ki 
ga vsak dan soustvarjajo otroci in 
mladostniki. Pripravili so zabavne izzive. 

   

RAZŠIRJEN PROGRAM PARADE UČENJA – STROKOVNO PREDAVANJE  
  

KAJ?  KDAJ IN KJE  DOGAJANJE  

Predavanje triki za vsak 
dan, Kaja Strniša, BRST 
psihologija  

21. 5. 2025, ob 18.30, Ljudska 
univerza Škofja Loka, 
Partizanska 1  

Kaja Strniša (BRST psihologija) 
bo predstavila učinkovite 
pristope za boljše počutje, 
obvladovanje stisk in 
razumevanje povezav med 
mislimi, čustvi in vedenjem. 

  



Pridržujemo si pravico do spremembe programa. 


